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Broj:
Datum:18.10.2024. godine

WEB STRANICA GRADA VISOKO
Predmet: Obavijest o isplačenim poljoprivrednim poticajima
Obavještavaju se registrovani poljoprivredni proizvođači koji su prema Programu poticaja za poljoprivredu u 2024. godini podnijeli zahtjeve za slijedeće primarne proizvodnje i sufinansiranje nabavke, da su isplačena poticajna sredstva:

· Podrška za nabavku nove poljoprivredne mehanizacije, priključnih uređaja i mljekarske opreme. Za ovu stavku Grad Visoko je izdvojio: 23.257,00 KM, te su za sve pristigle zahtjeve (46 zahtjeva) odobrena poticajna sredstva u visini od 25% ukupne vrijednosti nabavljene mehanizacije ili opreme.

· Podrška za uzgoj koka nosilja i prepelica. Za ovu stavku Grad Visoko je izdvojio: 3.157,50 KM, te su za sve pristigle zahtjeve (9 zahtjeva) odobrena poticajna sredstva prema obračunu 1,50 KM/kljunu.

· Podrška za certificiranje organske proizvodnje i  plantažni uzgoj autohtonih sorti voća. Za ovu stavku Grad Visoko je izdvojio: 1.000,00 KM, te su za sve pristigle zahtjeve (2 zahtjeva) odobrena poticajna sredstva prema obračunu 500KM/zahtjev.
Napominjemo poljoprivredne proizvođače na aktuelne stavke iz Programa poticaja, ted a u skladu sa definisanim datumima podnesu zahtjev na vrijeme.
Dostavljeno:           

                                                                                       POMOĆNICA GRADONAČELNIKA
1. Naslovu                                                                    v.d.    SUADA KOLJENOVIĆ
2. Evidenciji

3. Arhiva 
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